
Фамилия ________________________Имя_____________________ 

Школа _________________________________Класс_____________ 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

Задание 2. Напиши названия животных  

так, чтобы все они начинались с буквы Б. 

 

Б  __  __  __ 

Б  __  __  __  __ 

Б  __  __  __  __  __ 

Б  __  __  __  __  __  __ 

Б  __  __  __  __  __  __  __ 

 

Задание 1. Впиши в кроссворд 

названия деревьев. 

 
 

Задание 3. Отгадай загадки. 

а) Берега зелёные, вода красная, рыбки чёрные.________________ 

б) В поясе тонка, огромные очи, летит и стрекочет._____________________ 

в) Ножницы есть, а не портной. Панцирь есть, а не воин. В воде живёт, а не рыба._______ 

г) С бородой, а не старик, с рогами, а не бык, доят, а не корова, лыко дерёт, а лаптей не 

плетёт.___________________ 

д) Низок, да колюч, сладок, да пахуч, ягоды сорвёшь, -  все руки обдерёшь._____________ 
 

 

Задание 4. Ответь на вопросы. 
 

а) Шкала какого термометра ограничена числами от 32 до 42 градусов? _______________ 

б) След какого хищного зверя похож на человеческий? __________________ 

в) Кто может пить ногой? __________________________ 

г) Какая птица выводит птенцов зимой? ______________________________ 

д) Какой орган человека защищает его от жары, холода, болезнетворных бактерий?_____ 

__________________________________ 



Задание 5. Разгадай названия шести растений и впиши правильные ответы в сетку.  
 

1. пваирак              4. зобверой 

2. хулпо                  5. евлщьа 

3. тяам                    6. ньжшенеь 

 

 1         

   2       

    3      

4          

    5      

 6         
 

Задание 6. Выполни географические задания. 

1) Воображаемая линия, которая делит земной шар на Северное и Южное полушария. 

_______________________________ 

2) Материк, который пересекается всеми меридианами._____________________________ 

3) Самый солёный океан, который назван в честь мифического героя._________________ 
 

Задание 7. Разгадай анаграмму. В ответе запиши два слова. (Анаграмма – слово, в 

котором перестановка букв и слогов, образует другое слово). 
 

С одним порядком букв его 

Увидеть можно в поле. 

Большое спелое зерно 

К земле его там клонит. 

С другим порядком - в высоте  

Летит он хищной птицей,  

И с ним в проворстве, быстроте  

Едва ли кто сравнится. 

Ответ  1 - __________________________2 - ________________________________ 
 

Задание 8. Разгадай ребусы. 

  

1)________________________________ 2)_______________________________ 

  

3)_________________________________ 4)_______________________________ 
 

Задание 9. Узнай растение по описанию. 

1) Она – близкая родственница малины. Только кустики у неё невысокие, стелющиеся по 

земле. Цветки крупнее, а ягоды имеют совсем другой вкус, чем у малины, и состоят всего 

из нескольких крупных и сочных сросшихся вместе плодов. Окраска ягод переменчива: 

незрелые, они – розовато-красные, а спелые –  жёлто-оранжевые. 

Ответ________________________________________________________________ 

2) У этого растения с яркими цветами два имени. Одно - мужское, а второе – напиток, 

который можно приготовить из его листьев. 

Ответ________________________________________________________________ 



Ответы       Окружающий мир    3 класс 

 

№ Ответ  балл 

1 По горизонтали сверху вниз 

Ива 

Берёза 

Осина 

Клён 

По вертикали слева направо 

Ель 

Дуб 

Сосна 

Рябина 

Липа 

 

 

9 б. По 1 баллу за слово 

2 Бобр  или  барс 

Белка  или    баран  или   бизон 

Буйвол  или   беркут 

Бегемот  или   бабочка 

Бурундук 

10 б. По 2 балла за каждый верный 

ответ. 

3 а) Арбуз 

б) Стрекоза 

в) Рак 

г) Коза 

д) Крыжовник 

10 б. По 2 балла за каждый верный 

ответ. 

4 а) Медицинского 

б) Медведя 

в) Лягушка 

г) Клёст 

д) Кожа 

10 б. По 2 балла за каждый верный 

ответ. 

5 1. крапива 

2. лопух 

3. мята 

4. зверобой 

5. щавель 

6. женьшень 

6 б. По 1 баллу за слово 

6 1) Экватор 

2) Антарктида 

3) Атлантический 

6 баллов По 2 балла за ответ 

7 1- Колос -     2 - сокол 2 б. По 1 баллу за слово 

8 1) Лошадь 

2) Леопард 

3) Антилопа 

4) Медведь 

8 баллов 

По 2 балла за ответ 

9 1) Морошка 

2) Иван - чай 
2 балла По 1 баллу за ответ 

Максимальное количество –  63 балла. 


